微信号:今日烟台 新浪微博:@今日烟台 本报热线:6610123

雇来"高富帅"骗贷买豪车 半价倒卖从中牟利

芝罘公安侦破一起重大团伙贷款诈骗案,涉案价值近400万元

本报记者 钟建军 通讯员 福基

贷款买走二手高档车。 不仅没还贷款,人和车均"消 失"了……近日,芝罘公安分 局民警经过缜密侦查,成功 打掉一个以购买二手高档车 为名义进行贷款诈骗的团 伙。该团伙2个月内作案9起, 涉案价值近400万元。

▶民警成功追回涉案的宝 马X5等5辆高档汽车,图为车辆 行驶证上的照片。 本报记者 钟建军 摄



车行来了"高富帅" 购买高档二手车

今年1月14日,市区一家二 手车行里来了几位顾客,想要购 买一辆宝马二手车

"男子西装革履,旁边还有2 名'手下'为他服务。"二手车行 的工作人员一见这个架势,赶紧 上前招呼,得知这位"李总"是招 远市果品交易有限公司的总经 理,年薪24万,还拥有固定的房 产,是典型的"高富帅"。

"李总"看了一会儿,决定要 买一辆价值58万元的二手宝马 X5越野车,付首付,剩下的走贷 款。随后,一家担保公司工作人 员,在浏览了"李总"精心准备的 的房产证复印件、收入证明、银 行流水等资料后,决定为他担

接着,交上18万元的首付款 后,"李总"大笔一挥签下自已的 名字,顺利地向银行申请贷款40 万元购得了X5宝马越野车

然而,让人意想不到的事情 发生了,接下来"李总"便联系不 上了,车也"消失"了。



谁料、贷款买车后此人便失联了

1月22日,烟台某银行接到 -李姓信贷人电话,查问自已 贷款购买二手车还款事项。当 李姓男子听到月还款达1万元 时,忙说还不起,自已就是被别 人雇的"演员"去签个字,这事跟 他没关系。银行工作人员询问 后得知,他正在莱阳火车站,准 备回家过年。

"有人还不了款要溜?"该

银行立即将此事向担保公司 反馈。担保公司赶紧组织了人 员奔赴莱阳。几经周折后,终 于在火车站附近一网吧内,找 到了李某,也就是前几天还西 装革履的"李总"

当晚11点,李某被担保公 司工作人员带到了芝罘公安 分局立交桥派出所。经调查, 所谓的"招远市果品交易有限

公司"及申贷的相关房产等证 明都是假的。

李某称,他刚大学毕业不 久,在一家家政公司上班,一个 月挣2000元左右。他是"乔哥"花 1万元雇来的,申贷的材料都是 "乔哥"准备的,西装也是"乔哥" 给他租的,他只负责"顶个名贷 款",至于"乔哥"及宝马X5在哪, 他并不知道。

随后、系列车贷诈骗案浮出水面

"乔哥"是谁?在哪里?他 是否与多起二手车贷款诈骗 有关?经调查,2月13日,当"乔 哥"出现在二手车市场时,被 蹲点守候的民警抓获。据民警 介绍,乔某,27岁,福山区人。 在突审中, 乔某一直避重就 轻, 拒不承认犯罪事实。

2月20日,车管所传来消 息:有人来为自已刚购买的二 手宝马车补办行驶证,而此车 正是警方重点布控的车辆。民

警立即赶到将补办行驶证的 范某控制住。

范某交代,"乔哥"与房某 安排他向银行贷40万元购买 了一辆高档二手车。而范某在 事成后竟然没分到一分钱,他 很恼怒。听人说只要拿着一辆 高档车的行驶证就能办一张 20万元的信用卡,范某便想补 办个行驶证,没想到当场被

至此, 乔某心理防线被摧

毁,开始交代犯罪事实,芝罘 区发生的系列二手车贷诈骗 案也渐渐浮出水面。

经查, 乔某伙同房某采用 拉人头的方式,召集李某、范 某等9名涉案人员,以不同人 的名义向银行申请购车贷款 业务。采取先交首付申请贷款 购买高档二手车, 审批过户后 不到车管所办理抵押登记手 续,以市场价半价转让车辆的 手段,从中牟利。

抓获8人追回5辆高档车

据调查,该团伙作案9起, 涉及宝马车、宝马X5越野车、 奥迪TT跑车、奥迪越野车等9 辆高档二手车。

乔某、房某将车况、照片 及价格发到一个"全国车辆抵 押群"内。一名在青岛从事二 手车的人最先与乔某二人在 群内聊上了,在谈好价钱后, 对方过来验车、提车。几次交

易成功后,双方形成了比较稳 定的客户资源,基本不愁销

警方通过银行查询了乔某 与青岛客户的大额交易信息,最 终将帮忙销赃的宫某抓获。

为防止涉案车辆再次被 倒卖,民警紧追车辆去向,查 找销赃买主,先后赴上海、广 州、德州、西安、邹城等地成功 追回涉案的宝马X5、奔驰、奥 油TT等5辆高档车。

到5月10日,芝罘警方共抓 获犯罪嫌疑人乔某、李某等8 名,其中批捕4人,取保候审4 人,另有2人被公安机关上网 追逃。该团伙2个月内共结伙 作案9起,涉案价值近400万元。 目前,此案正在进一步调查

虚开增值税发票 查上门还不承认

本报热线6610123消息(记者 张琪 通讯员 孙峰 徐忠)

因公司缺少进项发票,无法抵扣税 款,福山一家公司的老总曾某从上 海一家公司买了8万余元的增值税 发票。直到近日福山公安经侦民警 找到他,他还称自己没犯罪。目前, 曾某被移送审查起诉。

今年1月,曾某公司缺少进项 发票,为偷逃税款,他在没有真实 业务的情况下,花了6624元,从上 海某实业有限公司购买了7张总面 额为80400元的增值税专用发票, 至使国家损失税款13688元。在福 山公安上门调查时,曾某还称自己 没买假发票,没犯罪。

上述案件涉案人触犯了刑法 第二百零五条规定,涉嫌犯虚开增 值税专用发票罪。目前,涉案人被 移送审查起诉。

烧蜂巢引发山火 闯祸男子被拘留

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 韩健 李晓 利) 8月15日16时许,牟平区莒格 庄镇马家庄村北山起火,昆嵛派出 所民警迅速赶赴现场灭火,同时民 警在起火点发现了一个烤焦的蜂 巢,在蜂巢旁还有一根长约2米的 木棒。民警分析,山林起火很可能 是有人在山上烧蜂巢引起的。

灭火后,民警立即围绕提取的 蜂巢和这根木棒展开摸排。经调 查,民警发现附近一老汉于某经常 到此山上放羊。民警立即传唤于 某,起初于某矢口否认15日下午曾 到过北山,民警一一驳斥了于某编 造的谎言并出示了有力的物证,于 某不得不承认自己在山上放羊,闲 来无事,烧蜂巢导致了山林起火, 最后在无力扑救的情况下,慌忙逃 窜。目前于某已被牟平警方拘留。

烟台十大"醉美社区"获奖名单明日揭晓

摄影爱好者可于本周末两天跟随本报前往拍摄

本报8月18日讯 (记者

刘杭慧) 烟台"醉美社区"评 冼活动启动以来受到了众多读 者的关注,截止到目前,为期半 本报将揭晓十大"醉美社区"的 了社会各界的广泛支持。 获奖名单。

网自7月25日进行为期半月的海 选,通过烟台大众网、搜房网设 立的网络平台,以及短信、微信 投票平台评选出烟台十大"醉美 月的"醉美社区"评选已经收到 社区"。截至目前,投票已经结 市民万余份投票,获奖名单公 束,据统计,本次摄影大赛约收 布正式进入倒计时阶段,19日 到万余份读者和网友投票,受到 觉跟住在公园里一样。"市民刘

市民孙女士作为本报的忠 在烟台迎来首批对外开放 实读者,最近想给孩子买套房 能够亲手为自己喜爱的社区实 18660095707。 城市30周年之际,齐鲁晚报《今 子做婚房,对于"醉美社区"评 地拍摄。 日烟台》联合烟台大众网、搜房 选活动十分关注,并且特意为

自己心目中的"醉美社区"投了 一票。和孙女士一样,不少读者 征集摄影爱好者前来拍摄。如 都参与了投票活动,并打来电 话咨询后期拍摄的具体细节。

先生是一位摄影爱好者,对于 摄影大赛进行密切关注,希望

果你爱好摄影,希望亲手为自 己的小区留下最美的照片;如 "现在这小区是越来越漂 果你爱好摄影,却苦于没有专 亮,园林景观做得也特别好,感 家指点;如果你认为自己摄影 名),现金2000元;优秀奖10名, 技术杠杠的,希望能够找人切 奖励一件摄影专业装备(价值 磋一下,那么您可以报名本次 摄影大赛,咨询电话:

本报将于本周末两天对 友初评,专家评选两个阶段后 示,同时,还将进行户外展览。

"醉美社区"进行实地拍摄,现 将产生一二三等奖。比赛设一 等奖2名(单幅和组照各一名), 现金5000元;二等奖4名(单幅 和组照各两名),现金3000元; 三等奖6名(单幅和组照各三 500元以内)。此外所有获奖者 都将获得证书。

评选结束后,获奖摄影作 参赛者投送的作品经过网 品还将通过报纸版面进行展